

Вырезка из газеты

ЮЖНЫЙ УРАЛ

22 СЕНТЯБРЬ
1973

г. Оренбург

НАШ КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ

Вечер лирической классики

В концертном зале Оренбургской филармонии состоялся вечер старинного русского романса и камерной музыки. Этот первый филармонический концерт нового сезона дали артисты Москонцерта.

В первом отделении любители классической музыки услышали миниатюры «Мензэт» Баккерини, «Юмореску» Дворжака, «Романс» Сибелиуса,

«Танец Анитры» Грига, «Вальс» Глиэра и другие произведения в исполнении инструментального трио — Тамары Чермак (арфа), Евгения Окуния (скрипка) и Дмитрия Шкалевича (виолончель). Коллектив создан всего три года назад и успел завоевать большую популярность у слушателей своими успешными концертными выступлениями.

Ансамбль отличает большая сыгранность, тонкость интонации, глубокое понимание стиля произведения, мягкость звучания.

Второе отделение было отдано старинному русскому романсу. В сопровождении инструментального трио артист Москонцерта Валерий Когосян исполнил «Я вас любил» Шереметьева, «Песню ямщика» Гурилева, «Горные вершины» Варламова, «Не пробуждай воспоминанья» Булахова и многие другие жемчужины русской вокальной лирики.

Певец обладает живым бархатистым басом, который вместе с трио создает своеобразный по красоте звучания ансамбль. В. Когосян стремится к раскрытию глубины и красоты больших человеческих чувств. В мелодиях, в содержании поэтических текстов он в полной мере дает почувствовать проникновенный лиризм, волнующую широту и задушевную грусть, присущие русскому романсу.

Оренбургские слушатели очень тепло приняли московских артистов, наградив их щедрыми и благодарными аплодисментами.

Б. ТУЛИНЦЕВ.

НА СНИМКЕ: выступает В. Когосян и инструментальное трио.

Фото автора.

